
POLICKÝ   
ZPRAVODAJ               září 2025 

„Na svatého Václava každá pláňka dozrává.“ 

Slovo starosty 
  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Vážení spoluobčané,  
jsou za námi letní prázdniny, dovolené. Odpočaté 
děti nastoupily do školy a my ostatní se navracíme  
do běžného režimu. 
Současně se zpravodajem se Vám do rukou dostal 
dotazník, jehož cílem je zjištění názorů a postojů 
občanů na život obci a na směřování jejího dalšího 
rozvoje. Dotazník je anonymní a je možné ho vyplnit 
také online prostřednictvím odkazu na webových 
stránkách obce. Formulář je nutné vyplnit do 26. 9. 
2025, papírové dotazníky můžete odevzdat  
do sběrné krabice umístěné na obecním úřadě nebo 
v prodejně Jednoty. Děkujeme za Váš čas, který 
vyplnění dotazníku věnujete. 
V obci jsme ani o prázdninách nezaháleli. Starali 
jsme se hlavně o zeleň a úklid v obci, kterou jsme se 
snažili alespoň trochu zkrotit.  
Pokračovaly i stavební práce na rekonstrukci 
komunikace v lokalitě Hluboček, kde momentálně 
čekáme na poslední, dalo by se říct nejdůležitější 
část stavby, a to je položení asfaltového povrchu.  
V srpnu došlo k opravě propustku pod hlavní silnicí 
II/150 v blízkosti rybníka Nad Revírem. Při větších 
deštích docházelo v tomto místě k ucpávání potrubí 
a tím k zaplavování přilehlých pozemků. Již dříve zde 
bylo prohloubeno koryto toku, tak doufám, že touto 
opravou dojde k vyřešení častých záplav v tomto 
místě.  
Chtěl bych požádat rodiče, aby poučili své děti  
o chování na veřejných hřištích a veřejných 
prostranstvích v obci. V poslední době se setkáváme 
s tím, že některé děti nerespektují provozní řád hřišť 
a na hřiště vjíždějí na kolech, koloběžkách nebo 
kolečkových bruslích a tím způsobují poškození 
povrchu. Bylo by také dobré děti poučit o tom, že 
například okolí kaple není hřiště a jakékoliv lezení  
po opěrných zídkách, jejich přeskakování nebo 
sjíždění schodů na kolech není vhodné a mohou si 
zde přivodit úraz. Sami se snažíme děti upozorňovat, 
někdy je však zřejmě nutné informace zopakovat 
vícekrát.  

Prodej dříví 
Obec Police nabízí k prodeji palivové dřevo 
z obecních lesů. Palivové dřevo je prodáváno 
v délkách 4 nebo 5 metrů. Cena jehličnatého dřeva 
a listnatého měkkého dřeva je 700,- Kč za prostorový  
metr a listnatého tvrdého dřeva 950,- Kč 
 
 
 
 
 

za prostorový metr. Ceny 
jsou stanoveny na odvozním 
místě (bez dopravy) včetně 
DPH. 

Tříděný odpad 

Dalším důležitým projektem, který jsme v obci 
uskutečnili, je rekonstrukce kontejnerových stání na 
tříděný odpad u transformátoru a v lokalitě 
Hluboček a vybudování nového kontejnerového 
stání ve stavebním obvodu Rozsocháčí. V areálu 
čistírny odpadních vod vznikla nová zpevněná 
plocha, na kterou jsme umístili skladovací kontejner. 
Zpevněné plochy včetně 3 kontejnerů jsou pořízeny 
z dotace SZIF v rámci akce „Třídíme odpad v obci 
Police“. 
Jednotlivá kontejnerová hnízda byla doplněna  
o 3 nové velkoobjemové kontejnery na plasty,  
3 kontejnery na papír, 1 velký kontejner na kov  
a 1 kontejner na sklo. 
Velkoobjemový kontejner na kovy jsme přesunuli od 
hasičské zbrojnice k Hrabovskému a nový velký 
kontejner na kovy přibyl u prodejny Jednoty. V obci 
jsme rozmístili do jednotlivých stání i menší nádoby 
na kovový odpad.  
Nádobu na textilní odpad nyní nově najdete  
u obchodu. Připomínám jen, že nádoba na textil 
slouží k odložení textilního odpadu – tedy věcí, které 
již nejde dále recyklovat nebo použít. Použitelné věci 
můžete darovat různým charitativním organizacím. 
Věřím, že nyní máme v obci dostatek nádob  
na tříděný odpad a nebudeme muset odklízet 
nepořádek odložený vedle kontejnerů. V příštím 
zpravodaji zveřejníme podrobný soupis míst  
na tříděný odpad a rozmístění nádob. 

 
 
Stále nabízíme občanům obce tašky na tříděný 
odpad. V sadě jsou 3 ks tašek na třídění plastů, 
papíru a skla. Cena sady je 50,- Kč a do každé 
domácnosti je možný odběr jedné sady. Zdarma  
ke každé sadě přidáme tašku na třídění kovových 
obalů. Tašky zakoupíte na obecním úřadě. 

Michal Havran, starosta 
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Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR 

Zprávičky z naší školičky 

 
 
    Akce Sportuj!, která se konala ve čtvrtek 4. září  

na letním stadionu ve Val. Meziříčí, byla taky super.  
S nadšením jsme si vyzkoušeli různé druhy sportu, 
například tenis, karate, judo, atletiku, volejbal, hokej, 
běh a skoky na lyžích, házenou, různé druhy tance  
a šachy. Užili jsme si to!!! 
No a co dodat na závěr… 
Doufáme, že jste si všichni prožili krásné léto. Dětem 
přejeme, aby je škola netrápila, ale těšila, aby s radostí 
a nadšením poznávaly, objevovaly a učily se. A všem 
těm velkým spokojené a pohodové podzimní dny. 

Mgr. Lucie Kristová, ředitelka 

 

Ve dnech 3. a 4. října 2024 proběhnou volby  
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. V naší obci 
je jeden volební okrsek, volební místnost se nachází 
v zasedací místnosti obecního úřadu a bude otevřena 
v pátek 3. října od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu  
4. října od 8:00 do 14:00 hodin. Hlasovací lístky budou 
dodány voličům domů nejpozději 3 dny před konáním 
voleb. O náhradní hlasovací lístky je možno požádat  
ve dnech voleb přímo ve volební místnosti.  
Volič může ze závažných důvodů požádat obecní úřad 
nebo v dny voleb volební komisi, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost do přenosné volební schránky. 
  

Způsob hlasování 
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže 
svou totožnost a státní občanství České republiky 
platným občanským průkazem nebo platným 
cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky anebo cestovním průkazem nebo 
eDokladem. Neprokáže-li volič svou totožnost  
a občanství České republiky, nebude mu hlasování 
umožněno. Volič, který se dostavil do volební 
místnosti s voličským průkazem, je povinen  
po prokázání totožnosti a státního občanství tento 
průkaz odevzdat okrskové volební komisi. 
Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích 
lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě 
hlasovacích lístků. V prostoru určeném pro úpravu 
hlasovacích lístků vloží volič do úřední obálky  
1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku může přitom 
zakroužkováním pořadového čísla nejvýše  
u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku 
vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost.  
https://mv.gov.cz/volby/clanek/volby-do-poslanecke-
snemovny-parlamentu-ceske-republiky-2025.aspx  

Renata Vajglová, zapisovatelka okrskové volební komise 
 

Sluníčkové teplé počasí možná nevypovídá o tom, že 
už je tu první podzimní měsíc, ale je tomu opravdu tak. 
A s měsícem zářím se po prázdninách o slovo hlásí  
i škola.  
V novém školním roce 2025/2026 do školních lavic 
naší školy zasedlo 22 žáků, mateřinku bude 
navštěvovat 24 dětí.  

 
 
Slavnostní zahájení se uskutečnilo v pondělí 1. září 
2025. Nejvíce se těšilo našich 5 nových prvňáčků, ale  
i většina starších žáčků přiznala, že už jim škola trošku 
chyběla. Jen v mateřince se objevilo pár slziček, ale 
věříme, že jich bude každým dnem ubývat. 
V letošním školním roce bude 1. a 2. ročník vyučovat 
paní ředitelka a učitelka Lucie Kristová, 3. a 4. ročník 
paní učitelka Lucie Žilinská. Vychovatelkou ve školní 
družině a „poloviční“ paní učitelkou zůstává Markéta 
Bělašková. Do našich řad nově přibyla paní asistentka 
pedagoga Bc. Hana Hošková, DiS. 
K dalším změnám v řadách zaměstnanců nedošlo, 
takže jen pro zopakování: paní učitelky v MŠ jsou Alena 
Luhanová a Jana Jandová, účetní a vedoucí školní 
jídelny paní Věra Gardianová, školnice a domovnice 
paní Renata Mikulenková, kuchařka paní Jana 
Melichaříková a pomocná kuchařka paní Ivana 
Černochová. 
A i když se školní rok teprve rozjíždí, my už jsme se 
stihli zúčastnit dvou bezva akcí.  
Tou první je zahajovací táborák, který se uskutečnil ve 
středu 3. září 2025. Ranní déšť a mlhy se naštěstí 
během dopoledne vytratily, a tak nás od 15-ti hodin na 
školní zahradě přivítalo krásné letní počasí. Srdečně 
děkujeme všem dětem, žáčkům-i těm bývalým, 
rodičům a přátelům školy, že s námi přišli přivítat nový 
školní rok tímto pro nás tradičním způsobem a užili si 
s námi příjemně strávené odpoledne.  

https://mv.gov.cz/volby/clanek/volby-do-poslanecke-snemovny-parlamentu-ceske-republiky-2025.aspx
https://mv.gov.cz/volby/clanek/volby-do-poslanecke-snemovny-parlamentu-ceske-republiky-2025.aspx
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Výlet na Helfštýn Myslivecký den 

 
  

Obec uspořádala ve čtvrtek 7. 8. 2025 výlet se 
seniory na hrad Helfštýn. Za krásného slunečného 
počasí jsme si prohlédli nedávno opravený hrad  
a od nezapomenutelného pana průvodce jsme se 
dozvěděli mnoho informací. Poté, co jsme si užili 
nádherné výhledy do okolní krajiny, jsme si dali 
oběd v hradní restauraci. Cestou zpátky jsme si 
ještě prohlédli místo kelečského pokladu. 

                               Michal Havran, starosta 
 

 

Společenská kronika 

Narození 
Vítám Tě mezi nás, poupátko něžné, 

dnes ráda bych ti dala do vínku, 
povahu milou, svědomí sněžné, 

správného tátu a šťastnou maminku. 
V měsíci srpnu 2025 se narodil David Macek. 
Rodičům i miminku přejeme hodně zdraví, štěstí, 
radosti a lásky. 

Jubileum 
V měsíci srpnu 2025 oslavili své životní jubileum:  
Anna Skýpalová  80 let 
Petr Zedek  75 let 
Jindřich Vozák  85 let 
Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 
 

Smuteční oznámení 
Až umřu nic na tomto světě se nestane a nezmění, 

jen srdcí několik se zachvěje v rose 
jak k ránu květiny. (J. Wolker) 

Na konec pozemské pouti došla naše spoluobčanka 
paní Anežka Vozáková. Pozůstalé rodině 
vyjadřujeme upřímnou soustrast. 
 
 
 

 
 
V sobotu 23. 8. 2025 uspořádal Myslivecký spolek 
Jasenec – Police na Kozaře Myslivecký den. Počasí 
si s námi letos pohrávalo, bylo chladněji, ale 
neodradilo k velké účasti. Děti i dospělí si mohli 
vyzkoušet své dovednosti v různých disciplínách  
a ochutnat připravené zvěřinové speciality. 
Atmosféra byla velice příjemná a všichni byli 
spokojeni z výher v tombole. Děkujeme všem, kteří 
přišli podpořit myslivecký spolek. Děkuji všem 
myslivcům a jejich rodinám za vzornou přípravu. 
 

 
 

 
Jiří Stříteský, předseda MS Jasenec – Police 
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Tělovýchovná jednota Police – spolek 

  

 
 
V měsíci srpnu proběhl turnaj v malé kopané na hřišti 
Tělovýchovné jednoty Police a následně den 
pokračoval večerní taneční zábavou. I když akce byla 
narychlo zorganizovaná přihlásilo se šest týmů, 
dokonce s mezinárodní účastí. Není důležité, kdo 
turnaj vyhrál, vyhráli všichni, kdo se zúčastnili a přišli si 
zasportovat. Bylo hezké strávit sobotní odpoledne  
v přátelském sportovním duchu. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ve večerních hodinách jsme pokračovali taneční 
zábavou, kde hrály dvě živé kapely: "CravalBand"  
a "Hello Ketty". Věřím, že všichni, kdo se přišli pobavit, 
si společně užili krásný večer. A koho produkce hudby 
rušila, tomu se dodatečně omlouváme. 
Děkuji té hrstce pořadatelů za organizaci a kapelám  
za skvělou produkci hudby. 
 

 
 
Doufám že příští rok, když se ve zdraví sejdeme, si 
podobnou kulturní akci zopakujeme. 

Za TJ Police – spolek, Milan Vrba 
Foto: TJ Police – spolek 
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Mladí hasiči 

Výtvarná soutěž pro děti 

 
 
 
 

 
 
Letní prázdniny byly pro mladé hasiče skvělou 
příležitostí, jak si ověřit své dovednosti v praxi. 
I přes malou účast v době letních prázdnin jsme se 
zúčastnili hned několika soutěží. Za sebou máme již 
dvě soutěže (Veselá a Semetín) a čeká nás ještě 
poslední prázdninová soutěž na Horní Bečvě, která 
proběhne 30.8.2025. 
Ve Veselé se nám povedlo poskládat dva týmy 
mladších a starších žáků. 
Do Semetína jsme se vydali pouze s mladšími žáky, 
které jsme doplnili našimi nejmenšími dětmi  
z přípravky. 
Dokonce jsme získali pohár za nejmladšího účastníka 

závodů.      

 
 
 

A jak se našim mladým hasičům dařilo??        
V obou soutěžích se ukázalo, že jsou na správné cestě. 
Každý tým dal do závodů maximum, ať už šlo  
o správnou taktiku nebo rychlost. 
Jsme hrdí na to, jak se naši mladí hasiči prezentovali, 
protože tato soutěž není jen o vítězství, ale i o tom, jak 
se dokážou vyrovnat s tlakem a pracovat společně jako 
TÝM.  
 

 
 

 
Foto: archiv hasičů 

Vedoucí Mladých hasičů 

 
 
 

Kulturní a sociální komise vyhlašuje výtvarnou soutěž 
pro děti „Jak vypadá Ježíšek“. Do soutěže se mohou 
zapojit všechny děti a dle své představy nakreslit 
podobu Ježíška. Vyhlášení proběhne 30. 11. 2025 
na akci „Rozsvícení vánočního stromku“. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 



 

 
Polický zpravodaj vydává obec Police, vychází 1x měsíčně. Uzávěrka zpravodaje je vždy 25.  dne předchozího měsíce. Kontakt: Obec Police č. 

p. 142, 756 44, Loučka Email: podatelna@obecpolice.cz, Web www.obecpolice.cz Jazyková mutace: český jazyk Číslo výtisku: 9/2025 Datum vydání: 6.9.2025.  
Evidenční číslo: MK ČR E 23332. Zpravodaj je zdarma distribuován do všech schránek v obci a je zdarma k dispozici na Obecním úřadě Police, v Jednotě Police a na 

oficiálních webových stránkách obce. Pokud Vám zpravodaj nebyl doručen, kontaktujte prosím Obecní úřad Police. 

  

Pozvánky na přednášky 

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
17. září, další svoz je ve středu 1. října.  
Svoz pytlů s plastem od domů bude ve středu  
10. září.   
 
Kontejner na bioodpad: 
8. 9. – 13. 9. – u Hrabovského 
15. 9. - 20. 9. – dolní konec 
22. 9. – 27. 9. – u obchodu 
29. 9. – 4. 10. – u Hrabovského 
 
Do kontejneru na bioodpad nepatří větve, které je 
možno uložit u závory na Kozaru. 
 
 

Odvoz odpadu 

  

Pozvánka na fotbal 

Tělovýchovná jednota Police zve všechny fanoušky 
na domácí fotbalová utkání podzimní části soutěže. 
Přijďte fandit a podpořit naše fotbalisty, kteří letos 
hrají ve sdruženém oddílu s Brankami! 
 
Rozpis domácích zápasů podzimní části: 
 

21.9. Branky/Police – Dolní Bečva B 15:30 

5.10. Branky/Police – Lhotka n. B. 15:00 

19.10. Branky/Police – Růžďka  14:30 
 

Josef Mikulenka, předseda TJ 
 
 
 

mailto:podatelna@obecpolice.cz
http://www.obecpolice.cz/

